

City of Northfield

City Hall 801 Washington Street Northfield, MN 55057 northfieldmn.gov

Legislation Details (With Text)

File #:

Res. 2019-

Version: 1 Name:

001

Type: Resolution

Status: Passed

File created: 11/19/2018

In control: City Council

On agenda:

1/8/2019

Final action:

Title:

Consider a Resolution Proclaiming 2019 as the "Year of Water" in Northfield.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 1- 2019 Year of Water Resolution

Date Ver. Action By Action Result

City Council Meeting Date: January 8, 2019

To: Mayor and City Council

City Administrator

From: Justin Wagner, Utilities Manager

Consider a Resolution Proclaiming 2019 as the "Year of Water" in Northfield.

Action Requested:

The Northfield City Council considers the attached <u>Resolution</u> proclaiming 2019 as the "Year of Water" in Northfield.

Summary Report:

The Cannon River Watershed Partnership is requesting that the City proclaim 2019 as the "Year of Water" in Northfield. The Environmental Quality Commission approved a motion sending the attached resolution to the City Council. The attached resolution goes into more detail regarding the proclamation. Kristi Purcell, CRWP's Executive Director, will present to the City Council, prior to approving this resolution, with more background information. See the "presentation" section of the agenda for additional information related to this resolution.